

Вырезка из газеты

ЛИМОНЕРСКАЯ ПРАЖДА
МОСКОВСКИЙ РАЙОН
г. МОСКВА

от 1 февраля

1974 г.

г. Москва



КАВАЛЕР ОРДЕНА УЛЫБКИ

30 января в Москве, в Центральном театре нунол, перед началом спектакля Сергею Владимировичу Образцову был вручен орден Улыбки. Да-да, тот самый орден, которым польские ребята награждают взрослых, умеющих дарить детям радость. Вручение ордена Улыбки — это торжественная церемония. В ней участвовали члены капитула ордена Улыбки полковник Януш Пшимановский, редактор газеты «Курьер польский» Цезарий Леженский, мальчик-герольд, гвоздики, прилетевшие самолётом из Варшавы, и... лимонный сок.

Получая этот весёлый орден, Сергей Владимирович Образцов сказал: «Я счастлив, а счастье — это когда ты нужен. И самое большое счастье быть нужным своей стране».

Как и положено по ритуалу, С. В. Образцов выдержал испытание: с улыбкой выпил бокал лимонного сока.